OueHka 3¢ ¢heKTMBHOCTM MyHMLMNANbHOW NporpamMmbl Kypckoii o6nactu «Pa3Butue KynbTypbl B MyLuKOBCKOM paiioHe Kypckoii o6nactu>» 3a 2022 rop

OueHka 3(p(eKTMBHOCTM MyHMLMNaNbHOW nporpaMmmbl Kypckoii obnactu
«Pa3BuTHe KyabTypbl B MNywKoBcKOM paitoHe Kypckoii o6nacTu>»

3a 2022 ropg

OueHka 3¢ hEKTUBHOCT MYHULMMNANBHOM MPOrpaMMbl NPOM3BEAEHA MO CleAyOLWUM HanpaBeHNUsM:

OLEHKa CTeENEHN peann3aunn OCHOBHbIX MepOI'IpVIFITVIl\/II N OOCTUXKEHNA OXXMAAEMbIX HEMNOCPEACTBEHHbIX PE3YyNbTAaTOB UX PEann3alunm (p,anee — OUEHKa CTeneHn peannsaunm MEpOI'IpVIFITVIl‘/II);

OLieHKa CTEMeHW COOTBETCTBMS 3arlaHMpoBaHHOMY YPOBHIO 3aTparT;
oueHka 3hdEeKTUBHOCTM UCTONb30BaHMS CPEACTB PaloHHOro GlokeTa.

OLIeHKa CTEMEHWN AOCTMXKEHUS Lenen u peELeHna 3aaa4 MYHMLLMHaﬂbHOVI nporpamMmmebl;

OLIeHKA CTEMEHN AOCTMXKEHUS Lienen u peLweHna 3agay nognporpamm,;
OueHKa cTeneHu peannsaumm MepOI'IpMSITVIVI

CreneHb peanusaumu MepOI'IpMFITMlL/'I OLIeHMBAnach ANsl KaXaom noanporpaMmmbl Kak Aons MepOI'IpMﬂTMﬁ, BbIMOSIHEHHbIX B NOSTHOM 06beme, No CJ'IG,CWIOLLI,EVI q)opMyne:

CPM =MB/ M,
roe:
CPM - cTeneHb peanu3aumn MeponpusTuii;

MB - KOJIMYECTBO MEPOMNPUSITUA, BbIMOMHEHHbIX B MOJTHOM 06bEME, U3 UMC/Ia MEPONPUATUI, 3arn/laHMPOBaHHbIX K peanu3auum B 2022 roay;
M - obLyee KONMYECTBO MEPOMNPUATUIA, 3anaHNPOBaHHBIX K peanv3aumn B 2022 rogy.

HavmMeHoBaHMe noanporpamm Konnuectso BbinonHeHo CreneHb
MEeponpusiTUi, MEpPONpPUSTUIA, peanusauumu
npefyCMOTPEHHbIX K NpeayCcMOTPEHHbIX K MEpPONpPUSTUN,
peanu3auun Ha 2022 peanusauuu Ha 2022 (CPm)
rog roa
(B COOTBETCTBUM C (B COOTBETCTBMM C
[eTanbHbIM NIaHOM- [eTanbHbIM MIaHOM-
rpacukom), (M) rpacmkom), (MB)

Noanporpamma 1 «UckyccTBO» 5 5 1

MoanporpamMma 2 «Hacnegne» 3 3 1

MNMoanporpaMma 3 «Ynpasnexue 5 5 1

MyHMUMMANbHOM nporpaMMoit 1 obecnevyeHve

YCNOBUWIA peanusaumm»

Bcero: 13 13 1

OueHKa CTeNneHn COOTBETCTBUSA 3arJlaHMPOBAaHHOMY YPOBHIO 3aTpaT

CreneHb COOTBETCTBUS 3arn1aHMpoBaHHOMY YPOBHIO 3aTpaT OUEHWMBaNaCb ANd KaxxaoM noanporpaMmbl Kak OTHOLUEHKE anKTVILIECKVI Npon3BEAEHHbLIX B OTHETHOM roay pacxoAoB Ha pe€annsauumio

MoAMNPOrpaMMbl K UX NIaHOBLIM 3HaYeHWsIM nocieaytoLei dopmyne:
CCy3 =3d / 3n,

roe:

CCy3 - cTeneHb COOTBETCTBUSA 3arnjiaHMpPOBaHHOMY YPOBHIO pacxofos;



3¢ - hakTUUeckme pacxodbl Ha peannsaumio NoANPoOrpaMMbl B OTYETHOM FOAY;
3N - NnaHoBble pacxofbl Ha peannsaumio NoanpPorpaMMbl B OTYETHOM rogy.

B cocTtaBe nokasaTtens «CrerneHb COOTBETCTBUSA 3arnjiaHMpPOBAHHOMY YPOBHIO pacX040B» YUMTbIBa/IMCb PAcXoabl U3 CpedcTB BCEX MCTOYHMKOB.

B kauecTBe N/AHOBLIX PAcXOAOB M3 CPEACTB BCEX WMCTOYHMKOB MCTIONb3YIOTCS AaHHble MO O06beMaM pacxodoB, NMPEeAYCMOTPEHHbIX 33 CYET COOTBETCTBYIOLIMX MCTOYHMKOB Ha peanu3aumio
NOANPOrpaMMbl B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLEN HA MOMEHT NPOBEAEHUS OLEHKU 3 hEKTUBHOCTM peaaKumMeil MyHULMMNANbHOWM NporpaMMbl.

CraTyc HavmMeHoBaHune NcTouHnkm MNpeaycmoTpeH BbinonHeHo CreneHb
noAnporpaMMmel pecypcHoro 0 Ha OTYETHYIO 3a 2022 rop COOTBETCTBUS
MyHMLMMANbHON obecneyeHunst paty (TelC. (kaccoBbli 3aniaHvposa
NporpamMmbl py6neit) pacxon) HHOMY
(TbIC.py6neit) YPOBHIO
pacxofoB 13
palioOHHOrO
brooxeTa,
CCy3
Moanporpamma 1 Moanporpamma 1 «MckyccTBo» BCEro 17811 169,61 17159 514,40 0,963
paloHHbIN BloaKET 17811 169,61 17159 514,40 0,963

obnacTtHol broaxeT - - -

denepanbHbIn GlomKeT - - -

Moanporpamma 2 Moanporpamma 2 «Hacnegne» palioHHbIN BroaXeT 11925 148,00 11208 514,38 0,940
Mognporpamma 3 Mognporpamma 3  «YnpasneHue Bcero 6096 522,89 6091 046,43 0,999
MyHWLMNaNbHOW nporpaMMon u 5
obecneuenne ycroBuii PaioHHbIM GlofpkeT 3621238,89 3615762,98 0,998
peanuatin> 06NacTHOM BlomKeT 2475284,00 2475283,45 1

OueHka 3(p(peKTMBHOCTH UCNOJIb30BaHUSA CPEACTB paioOHHOro 6rogkeTa

3hEKTUBHOCTb MCMO/Mb30BaHUS CPEACTB PaMOHHOro 6loMKeTa paccuuTbiBanach AN KaXKAoW NoAmnporpaMMbl Kak OTHOLIEHME CTEMEHW peanusaumyu MeponpusiTUi K CTEMEHM COOTBETCTBUS
3annaHMpPOBaHHOMY YPOBHIO PacXOAO0B M3 CPEeACTB palioHHOro BroapkeTa no creayiollel hopmyne:

Anc = CPm / CCys,

roe:

2uC - 3¢pDeEKTUBHOCTb UCMOJIb30BaHUS CPEACTB palioHHOro BIo0MKETa;

CPM - cTeneHb peanusaumnm MeponpusiTUiA, NOTHOCTbIO MM YaCTUYHO DMHAHCMPYEMbBIX U3 CPEACTB PaiOHHOro BIOaKETa;
CCy3 - cTeneHb COOTBETCTBUS 3aMlaHMPOBaHHOMY YPOBHIO pacX0A0B U3 CPeACTB palioHHOro BrogxeTa.

HavmMeHoBaHMe noanporpamm CreneHb CreneHb S hEKTUBHOCTb
peanusauuu COOTBETCTBUS NCNONb30BaHNS



MEepOrnpUsTUNA, 3aniaHMpoBaH- (1HAHCOBBIX

CPm HOMY YPOBHIO pecypcos,
3artpaT, CCy3 Amc
MoagnporpamMma 1 «McKyccTBO» 1,0 0,963 1,04
MNoanporpamMmMa 2 «Hacnegne» 1,0 0,940 1,06
MoanporpamMma 3 «Ynpasnenue 1,0 0,999 1,00

MyHMUMNanbLHOM MporpaMmMon U obecrneveHue
YCNOBWI peanu3aunm»

OueHKa cTeneHn [OCTMIXEHUA Luenein un peweHusa 3agayd noagnporpamMm

AN oueHKM CTEneHW AOCTMXKEHUS LEeNen WM pelleHuss 3agad (danee — cTeneHbpeanusaumn) noAanporpamMM onpedensiiack CTeneHb AOCTMXKEHWS MIaHOBbLIX3HAYEHWIM Kakaoro nokasaTens
(MHAMKaTOPa), XapaKTepU3YIOLLErO LeNW 1 3a4a4nUnoanporpaMMbl.

CreneHb AOCTUXXEHWS M/IAaHOBOIO 3HaYeHus rnokasaTtens (MHAnKaTopa)paccymTbiBanach no cneaytowen dhopmyne:
CAn/nn3 = 3Mn/nd / 3Mn/nn,

rae:

CAn/nn3 - cTeneHb AOCTMXEHMS MIaHOBOIO 3Ha4YeHNs nokasaTens(MHANKAToOpa), XapaKTepM3yoLLEero Lenu 1 3aja4m noanporpamMmel;

3Mn/nd - 3HaveHne nokasaTtens (MHANKATOpa), XapaKTepM3YIOLEro Lenn 1 3agayuvm noanporpammbl, GakTMyeckn AOCTUFHYTOE Ha KOHEL, OTYETHOMO nepuoaa;
3Mn/nn - nnaHoBoe 3HaYeHne nokasaTtens (MHAMKATopa), XapaKTepU3YHOLWEro Lenm 1 3aaaqum noanporpaMmmb.

CreneHb peanusaunn NoanporpamMMbl paccuMTbiBaniack no gopmyne:
CP n /n=2CAn/nn3/ N

roe:
CPn/n- creneHb peanusaumu Noanporpammbl;

CAn/nn3- cTeneHb AOCTMXKEHMS MNIAaHOBOMO 3Ha4YeHWs NokasaTensa(MHAMKATopa), XapaKTepusytoLero Lenn 1 3aaayum noanporpamMmsi;
N - yicno nokaszaTenei (MHAMKATOPOB), XapaKTEPU3YIOLLMX LIENN U 3a4a4MnoanporpaMmbl.

Mpun nUcrnonb3oBaHMKM AaHHOW (opMynbl B cnydasx, ecnvu CAn/nn36onblue 1,3HaveHne CAn/nnN3npyHUManoch paBHbiM 1.

454/924 =0,49

0,7/0,9=0,78

0,4/0,4=1,0

CPn/n1 = (0,49+0,78+1)/3 =0,75

71,0/66= 1,07 (npyH1uMaem 3a 1)
8,7/8,1=1,7(npuHnMaem 3a 1)
30/35=0,86

CPn/n2 = (1+1+0,86)/3=0,95



100/100=1,0
90/90=1,0
9/9=1,0
0,163/0,163 =1,0
100/100=1,0
149/163=0,91
42/100=0,42
1/1=1,0

CPn/n3 = (1+1+1+1+1+0,91+0,42+1)/8=0,92

HanmeHoBaHve noanporpamm Konnuectso Konunuectso CreneHb
rokasaTenei nokasaTtenei peanusauun
(WHAMKaTOPOB) (WHAMKaTopOoB) NoANpOrpamMMmsl,
npefyCcMOTPEHHBIX BbINOMHEHHbIX B CPn/n
K BbIMOSIHEHUIO B 2022 roay, N
2022 roay, N
Moanporpamma 1 «MckyccTBo» 3 1 0,75
MNMoanporpamMMa 2 «Hacnegne» 3 2 0,95
MoanporpamMma 3 «Ynpasnexve 8 6 0,92

MYHMLIMNANbHON MporpaMmMon U obecrneveHune
YCOBWI peanusaunum»

OueHka 3¢ heKTUBHOCTM peasin3aumum noanporpamMm

3CbeEKTVIBHOCTb peannsauun noanporpamMmbl oOLEeHMBanacb B 3aBUCMMOCTU OT 3HaYeHU OLIEHKMN CTeneHn peannsaumn noanporpaMmmbl U OLIEHKU 3CbeEKTVIBHOCTVI MCNoib30BaHNA CpeacTB
paioHHOro 6tofKeTa no cneaytollen popmyne:

9Pn/n = CPn/n x duc,

roe:

29Pn/n - achheKTUBHOCTb peanu3auumn NoanporpamMmmbl;

CPn/n - cTeneHb peanu3auuy NoanporpaMMb;

uc- 3chPeKTUBHOCTb UCMOIb30BAHUSA CPEACTB PaloHHOMO BroaxeTa.

HanmeHoBaHMe noanporpamm CreneHb IddEKTNBHOCTb oPn/n
peanusauum NCMo/b30BaHMs
noanporpam- (brHaHCOBbIX

Mbl,CPn/n pecypcoB, Iuc



MoanporpamMma 1 «UckyccTBO» 0,75 1,04 0,78

Moanporpamma 2 «Hacnegne» 0,95 1,06 1,01
Moanporpamma 3 «YnpaBneHue MyHuuunansHou 0,92 1,0 0,92
nporpamMmoit n obecneyeHue YCNOBMiA

peanu3auun»

OuEeHKa CTeneHn AOCTUIKEHUS Lesied U pelueHus 3agad
MYHMLMNAJIbHOW NPOrpaMMbl

[ns OueHKW cTeneHu AOCTMXKEHUS uener u pelweHna 3aaa4y (,qanee — CTeneHb peanm3auMM) MYHMLI,VII'IaJ'IbHOl\;I nporpamMmMmbl onpeaensnacb CTeneHb AOCTUXXEHUA NM1aHOBbIX 3HAYEHUN KaXKaoro
nokKasaTtend (MH,U,MKaTOpa), XapaKTepU3ytowero uenm n 3agadu MYHMLl,VII'IaJ'IbHOl‘/JI nporpaMmbl.

CTeneHb AOCTMXKEHWS MIAHOBOIO 3HAaYEHUS NoKasaTens (MHAMKaTopa), XapaKTepU3YIOLWEro Len U 3aaadn MyHUUMnanbHOM NporpamMMbl, paccumTbiBanack no creaytowen dpopmyne:

CAmnn3= 3MmMnd/ 3MmMnm;

CTeneHb peannsaumm MyHULMNanbHOW MporpaMMbl paccumTbiBanack no opmyne:

CPmn= CAMMN3 / 3 M,

roe:

CPrri- cTeneHb peanu3aumm MyHULMMNanbHON NporpaMMsl;

CArnn3- cTeneHb AOCTMXXEHMS NNaHOBOro 3HAYEHUs NMoKasaTeNsa(MHANKATOPA), XapaKTEPU3YIOLWEro LMW 1 3aa4M MyHULUMNANbLHOM NporpaMMsl;
M - yncno nokasarteneit (MHAVKATOPOB), XapaKTEPU3YIOLWMX LIEMN 1 33[1@a4M NPOrpaMMbl.

100/100=1,0

100/100=1,0

95/95=1,0

CPmn= (1+1+1) /3=3/3=1
OueHka 3(p(PeKTMBHOCTH peannsauum MyHMLUNaNbHOI NPorpaMMmbl

SPEKTMBHOCTL peannsaumMn MyHULMNanbHOW MporpaMMbl OLEHMBANACh B3aBUCMMOCTM OT 3HAYEHMI OLEHKM CTEMEHW peanvsauuy MyHULMNANbHOM MporpaMMbl M OLEHKU 3(heKTUBHOCTM
peanu3auuny BXOASLWMX B Hee NoanporpaMm no cneaytowei hopmyne:

roe:

OPMN - 3chpeKTMBHOCTb peanusaummn MyHUUMNanbHOW MporpamMmbl;

CPMn- cTeneHb peannsaumm MyHULMNaNbHOW MNporpaMMsl;

9Pn/n - achheKTUBHOCTb peanu3auumn Noanporpammbl;

kj - KOa(pMLMEHT 3HAUMMOCTM NOAMNPOrPaMMbI AJist AOCTVXKEHWS LieNeiMyHMUMMabHOM nporpaMMbl onpeaensscs no gopmyne:



kj= ®j / ®
roe:

®j - 06beM (hpaKTUUECKUX pacxoaoB M3 paiioHHOro GroaxeTa (KacCOBOrO WMCMOSIHEHMS) Ha peanu3auumio j-oii MoAnporpaMMbl B OTYETHOM rogy, ® — o6beM (hakTUUECKMX PacXoAoB M3 palioHHOro
6rogkeTa (KaccoBOro UCMOJSIHEHMS) Ha peanvsaumnio MyHULMNANbHOW NPOrpaMMbl;

J — KonmyecTBo nognporpamm.

HanmeHoBaHuWe noanporpamm 06beM  (haKTUYECKMX pacxogoB W3  paiioHHoro KoadduumeHT
blopkeTa  Ha  peanusauMio  MyHWLMNANBHOW s3hzummocTu
nporpammsbl B 2022 rogy NOANPOrPaMMbI
(kaccoBbIli pacxoa) ki

MyHu1uMnanbHas nporpamma 34459,07521 1

«Pa3BuTHe KynbTypbl B [MyLLUKOBCKOM paiioHe Kypckoli obnactu»

B TOM uncne:

Moanporpamma 1 «MckyccTBo» 17159,51440 0,5

Moanporpamma 2 «Hacnegne» 11208,51438 0,33

Moanporpamma 3 «YnpaBneHWe MyHMUMNasbHOM nporpaMmmon u obecrneveHne 6091,04643 0,17

YCIOBUI peanu3auum»

3Pmn= 0,5%1+0,5%(0,78*0,5+1,01*0,33+1*0,17)=0,5+0,5*(0,39+0,33+0,17)=0,5+0,45=0, 95

DD HeKTMBHOCTb peanun3aLmm MyHULMNANbHONW MpOrpaMMbl MPU3HAETCS BLICOKOM, Tak Kak nokasaTtenb OPMN uMeeT 3HauyeHue 6onee 0,95.



